



**City of Tacoma
Tacoma Public Utilities / Tacoma Water
Disposal of Water Treatment Solids
RFB TW20-0315F**

QUESTIONS and ANSWERS No. 2

All interested parties had the opportunity to submit questions in writing by email to Samol Hefley by November 24, 2020. The answers to the questions received are provided below and posted to the City's website at www.TacomaPurchasing.org: Navigate to *Current Contracting Opportunities / Services*, and then click *Questions and Answers* for this Specification. This information IS NOT considered an addendum. Respondents should consider this information when submitting their proposals.

Question 1: We would like confirmation on the analytical information that was provided. Is the 2,100 mg/kg the correct result for the Diesel detection level? This just seems to be overly high compared to the other constituents.

Answer 1: Yes, the result is correct due to the diesel range organics present in the polymer used in treating the water treatment residuals. Although the results can vary, other results show similar data."